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RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS INTERPOSTOS  

CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DAS PROVAS OBJETIVAS  

 

CONHECIMENTOS COMUNS  
 

LÍNGUA PORTUGUESA - MÉDIO 
 
QUESTÃO Nº 1 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Para que haja personificação, é necessário que um ser inanimado pratique ação 
de seres animados. Isso não acontece nos trechos mencionados, cujas ações são praticadas 
por "alguém", ou seja, pessoa. “Alguém cantou a pedra e o segredo foi rompido.”  A vida não 
é algo que possa ser, literalmente, costurado, portanto há uma comparação implícita em 
"costurar a vida com fios de ferro", ademais "fios de ferro" não se referem, denotativamente 
a fios de ferros, mas à força da personagem, portanto os trechos são construídos com base 
me metáforas. 
 
QUESTÃO Nº 3 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O texto lido é argumentativo e uma das estratégias para prender a atenção do 
leitor e persuadi-lo é (A) o rebuscamento da escrita na análise do texto. (REBUSCAMENTO 
NÃO É ESTRATÉGIA DE CONVENCIMENTO E PERSUASÃO, ADEMAIS, O TEXTO NÃO APRESENTA 
LIGUAGEM TÃO REBUSCADA, AO CONTRÁRIO, É UMA LINGUAGEM ACESSÍVEL) (B) o uso de 
períodos longos e orações subordinadas. (NÃO É ESTRATÉGIA DE CONVENCIMENTO) (C) a 
interação marcada pelo uso de vocativo. ( É ESTRATÉGIA DE PERSUASÃO, UMA VEZ QUE TRAZ 
A INTERAÇÃO DIRETA COM O LEITOR. AO DIZER QUE "Atenção, leitor. É com você, é conosco, 
é com todos, que aqui se fala" TENTA-SE SENSIBILIZAR OS LEITORES PARA A SITUÇÃO 
APRESENTADA ANTERIORMENTE) (D) a apresentação de dados reais e fictícios. (NÃO HÁ 
APRESENTAÇÃO DE DADOS ESTATÍSTICOS QUE CONFIGUREM ESTRATÉGIAS 
ARGUMENTATIVAS) (E) o emprego de aspas marcando falas. ( AS ASPAS MARCAM NOMES DE 
CONTOS DO LIVRO OU TRECHOS DELE, ELAS NÃO TRAZEM FALAS DE PESSOAS QUE 
FUNDAMENTARIAM A IDEIA APRESENTADA) 
 
QUESTÃO Nº 4 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Os verbos estão na voz passiva sintética e o sujeito é "a tenaz vitória humana", 
por essa razão o verbo está na 3ª pessoa do singular 
 
QUESTÃO Nº 6 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: O pronome QUE é relativo e está retomando o termo "frase-chave". Para saber 
a função sintática de um pronome relativo, é necessário substituí-lo por seu antecedente e 
verificar a função que seu antecedente teria na oração em que o pronome relativo se insere, 
assim: Trata-se de frase-chave que enfeixa o turbilhão de questões sociais e existenciais = 
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FRASE-CHAVE ENFEIXA O TURBILHÃO..., de modo que "frase-chave" seria sujeito do verbo 
"enfeixa". Logo, o pronome tem função de sujeito. 
 
RACIOCÍNIO LÓGICO - MATEMÁTICO - MÉDIO 
Não houve recursos. 
 
NOÇÕES DE INFORMÁTICA - MÉDIO 
Não houve recursos. 
 
LÍNGUA PORTUGUESA - FUNDAMENTAL 
 
QUESTÃO Nº 8 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "D". 
Justificativa: Houve erro na transposição do gabarito da questão. 
 
RACIOCÍNIO LÓGICO - MATEMÁTICO - FUNDAMENTAL 
 
QUESTÃO Nº 11 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: Podemos chamar a idade procurada de x. Atualmente, sua idade é de 60 anos, 
e a idade de seu filho mais velho é de 30 anos. Portanto, a x anos atrás a idade da mãe era 60 
- x e a do filho 30 - x.  A questão afirma que 30 anos atrás a idade da mãe era o triplo da do 
filho, então 60 - x = 3.(30 - x). Resolvendo x = 15. 
 
ATUALIDADES - FUNDAMENTAL 
Não houve recursos. 
 
 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  
 
001 - AUXILIAR ADMINISTRATIVO 
 
QUESTÃO Nº 30 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Gabarito alterado para a alternativa "E". 
Justificativa: As atividades de protocolo são EXCLUSIVAS da fase corrente do ciclo de vida dos 
documentos, o que torna o item I também correto. 
 
QUESTÃO Nº 34 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A competência também pode ser referida como o sujeito - que seria o sujeito da 
realização do ato - tornando, portanto, a alternativa correta. 
 
QUESTÃO Nº 35 
Resultado da Análise: DEFERIDO. Questão Anulada. 
Justificativa: Alternativa duplicada. 
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QUESTÃO Nº 38 
Resultado da Análise: INDEFERIDO. 
Justificativa: A unidade de atuação integrante da estrutura da administração direta é o 
conceito de órgão público, não entidade. 
 
002 - AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 
Não houve recursos. 


